



**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**



Tel.: 0243 230200  
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro  
e-mail: cji@cicnet.ro

*Nr. 9853 din 17.11.2015*

**EXPUNERE DE MOTIVE**  
**la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2015**

*Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune rectificarea bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2015.*

*Proiectul îndeplinește condițiile de legalitate, întrucât instituția rectificării bugetului local este reglementată de prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, coroborate cu Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Pe parcursul exercițiului bugetar, rectificarea bugetului local poate fi realizată în condiții de echilibru, la propunerea fundamentată a ordonatorului principal de credite, cu aprobarea autorității deliberative.*

*Urmare aplicării prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 47/2015 privind rectificarea bugetului de stat pe anulul 2015 și unele măsuri bugetare, a Hotărârii Guvernului nr. 911/2015 privind repartizarea pe județe a sumelor necesare pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, și a sumelor alocate Județului Ialomița ca transferuri pentru finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap, sursele de venituri ale bugetului propriu au fost majorate.*

*La capitolul cheltuieli, coroborat cu suplimentarea veniturilor susmenționată, s-a avut în vedere analiza execuției bugetare, precum și propunerile, solicitările instituțiilor și direcțiilor de specialitate.*

*Rectificarea bugetului județului Ialomița este detaliată atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli în raportul direcțiilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean Ialomița.*

*În anexa la proiectul de hotărâre sunt reflectate influențele propuse la partea de venituri și cheltuieli, iar după aprobare vor fi operate în structura bugetului pe anul 2015 și în anexele acestuia.*

*Având în vedere că rectificarea bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2015, îndeplinește condițiile de necesitate, oportunitate și legalitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea sa în forma și conținutul prevăzute în proiect.*

**VICEPREȘEDINTE**

*Ioan MARTIN*